D 16:5 @)59} 16 ] th3t 1
® 169 5 @1—56

® 59 et 16 2] H]




A& B [ 2% [ WEs
T
145 H 1) | 20%
2501 it 8o vl | (2) | 0.32
3
[©) St H .
321 1000 ] thgt H] 000 (3)
@ 0.5, 32 , 3% @ 0.5, 8 , 3%
13020 0 8 0
2, .3 0.2, — .3
® 0. 100 % @ %

@02, - 03%

~&B

1
1tﬂ5=g:0.2:20%

259 it 8 2] H] = % =0.32=32%

i} 3
Ol StH = ——=0.003=0.3
32] 1000 ] TSt H| = o0 %




3.

g % Hlo] gho] 1:T AL AL oln AU

2 7
© 52:3 @ 12.87:1.11 @Z x
@45:2 @5:0.3
B
5
@5:325
1

@ 1.87:1.11 =187 : 111 :%

2 7 10
®1:5—10:28:%

2 14 14
@ 4= =5 2=1:6= ¢

2 2 3 4
@5:03=3:E=4 3=3




of
]
&
E_E
=
o
il
I+
)
xU
=r
)
=
T
<} o
T <
T
o e
o 9B
™
o =
™ T
nliny

@ 09% ® 25%

@)36%

® 2%

@ 0.36%

)
m
=y
>
o
> X
o 5
(e
o-
B S
XU
T
o ]
Ko 'Y
WO
i T
SR
=
pIRCES




oo JEjmi Abg} Y, vF 7 Zof A @AY 8t SIS 0] Eolsl
She)-g EAfslo] byl 91 TR e, o] 91 1eme] A we] 7]

Sh ulgo] ol 25k u-go] 3w u, o] AAIshe 7he B
ZHIU7H7

Folati 1
0

75




e sate] ARt AFED AAUL
Folot U S A AUk MY BAASo
AZGoIH W] A9k o] AST} WS ]

ZAL o JZFFP2A] T=2A|Q.

B AEol
| Zolst=
& A 5t=

o] M=gt A=0] 19.0%
o] MEJt JFo] 195% =
o}

=




24 g s 22102 LhirolA] ddloloh dnbt 3224w, 5
LI msiret. sllelt 2l 5)o] o 53e] we o
Hl &S e e 2 o =AU

3
z}o

L r{o

@© 30f gt 39] v @ 63 29] H]

@; @ 3:2

® 20 tigt 39] H

B

d7lo17} Be WA 327, 4ol o

gle)7t 2 mzto] figt o] 7]&o] H

N
o
w 02

z e

ﬂ

n: rr
B

rlr
o

lU_E‘




7| &5} vl gFo] 42 7

H] 9] Fho] 1 Bt} 3, HlWsl= ol 7|EFET B2 A
@ 115%=1.15> 1

® 6.48 > 1




ol

Ke3
—

v
10

EEE

of o] HAHU7?

i) et

b, Bt §A)WAe




= -1 O
0 10(cm)
L b by by by by by b by byl
aAe| 2SW | FR ;;Lj?
R

@29 @40 @5HH ONCL INOR R




11. o2 ol Aol o Yol ¢ E =2 yepd maejzduyct =2
7} A2 sk H ol =0 AkA] sk Yol 2 % Ju7t? (st
&4 BA A 7] GERRALL.)

Q_Etﬁ |:|:H_:|o|
ST= ST (A A):3200km?)

= e FAA =2
(32%) (26%) (16%) |(11%)| 71t
D ©F34.37% @Qk 34.38% @ 2F34.39%
@ °F34.41% ® °F34.42%

(FSHE HIE)= 11 + 32 x 100 = 34.375( %) °|B=
A A A4 ol A ghE st oF 34.38 % ©] B th




12. 2oy gt 34 507 ol st F A ototEof 22 o] Ay},
gotutE o Abe= M-S 25em o] 1 T ol YEF ™, H em 7}

@® 2ecm @ 25ecm @ 20cm @ 13cm @Hcm

22
25 x — =11(cm)




13. ofL mhaofA] Ater %49 9 o =49
& AYArFo] 54000 kg @ o, K o] AAFE B kg AU 7H?

0
75 25
50
@ 9800kg @ 10800 kg ® 11800kg
@ 12800kg ® 13800kg

A7 54000kg 2] 20 %ol 22
54000 x 0.2 = 10800( kg)




14. thee 84019 & T $ES ekl AYUth the dadns
[z verigey, 2248 el 2ol 30em U
o] Zolt @ AU

0

@ 20cm @ 40cm @GOCIH @ 70cm ® 80cm

23] e 7101 30 cm
W 22z A 0] Zo] :

[ ]x0.15=30
[ ]=30+0.15
[ ]=200(cm)

Aol et Bl 1 5(%) x 6 = 30( %)
A Zo] et o] 1 200 x 0.3 = 60( cm)




Hl&o] B2 JFEH A= & A2 A=A L.

@5:7 © 39] 8 gt H]
© 5°f tigt49] H]

® 6,0 6 @ 6,60 ® 0.6 06
®e. 6,0 ®© 0,0

©
—
I
o
N—
I
G 00] W =1 on

© (Hl&)=

5_4003_21 .5 3

7 56 8 56 7 8

3_15 432,38 4

8 40" 5 40 8 5

5_2 4% .05 4

7 35 5 35 7 5

wehd Hlgo] £ AE ¢ ©, O, 04Ut




235 20000 el AHA] 20% ] o] ol&
47ke) 20 %-& TSt TFUTH B om 4

7 o °l
23] B o]e]o] AL

@ 5% o2l @ 5% <=3}

® 4% o] @an e

27} 1 20000 4 20000 X 0.2 = 24000 (¥)
FQIZ} 1 24000 — 24000 x 0.2 = 19200 (¢)
20000 — 19200 = 800 (Y1) 2] &5

800

O] A
50000 % 100 = 4( %) ] +3f




A

Tor

A F15%
y7t?

St
ot

= 30%°]aL, o

=]
il

)|

ot
o
B
olJ

=0

Al

ofat

@ 28 ® 264

® 329

400 x 0.3 = 120 ()
A ot

120 % 0.15 = 18 (




|
N
o
)
L
ol
T
o,
£
Py
rlo
9
Ir

18. @9 ol gt @2 Hole] v

AJY7t?
@b @
_--12cm--~ o _ _-8cm-~
e, \
P 3cm '
19cm E:@ 9¢cm
L )
/ 1
I/ /
@ 66:53 @ 11:9 @ 66:54
@ 54:108 ®)9:11

~&B

@2] Wol= (12 x 9) + 2 = 54(cm?)
@] Wol= (8 x 9) — (3 x 2) = 66( cm?)
@9 wolof gt @9] \Wole] H

—54:66=9:11




19.

Fa% vehd dazgud. og
HEE AL o]L Z1elY7}?

o] Zatef| 7H gol Eof Qe A YUTh

o] Tzte]l 200 goll EOl U= F2 2g9H T
Hre] goFa A Q] 20 %5 A FY .

HEFF1 0] 242 oh= FrE ok 28 By

o] Tpzte]l 400 goll Eol U= F2 40 gAY

% O@@@@

@ o] Hapel| 71 wol —» AA Eol Yl ¥adYch
@ o] Ao 200 g0l So1UE F2g > 20g YU
® AT GFa AAL] 20 % — 10 %S AR

@ vty 9] x}2|5He FHE 28 @5y ch - H5Yth




St 7lloll 500 ¥ 5H= TR 600 o2 23, 5 7ol 2000 ¥ Sh=
ofo] AL 4 7ol 2000 o] HAHFUT o] Z9] olAEO]
Aot o =547

@ 2 5% @ A 10%
® Ago] LU @)oter=a3, 5%
® oto]lA=F™, 10%

FH2Ho] QIAE & 600 - 500 = 100 ¥ &5kon=,

100

— %100 = 20

500 < ()

ofo] AT O] JIAFE 1 2000 + 5 = 400 ()

— 2000 + 4 = 500 (Y¥) 2.2 500 — 400 = 100 ¥
100

ggong —— =

2=k » 300 X 100 25( %)

ofo]A~3&o] 25 - 20 = 5(%) © E5Yth




